

刘翔宣布离婚 你觉得背后真正的原因是什么?!

□ 星报综合

昨日,刘翔发微博宣布与葛天离婚。有记者联系葛天,对方声音哽咽,表示一切以刘翔的说法为准。随后,她在朋友圈写下:“我人都没走出民政大厅微博就发出去了,我也不知道该说什么了,只想说能被抢走的爱人不是爱人,能说出的委屈不是委屈,缘起缘灭,天自有安排,谢谢朋友们,我会更好,也祝福他。”

女方受访暗示有第三者

从葛天的文字来看,两人的离婚原因似乎是涉及第三者,并非刘翔在微博中说的“性格不合”。葛天提到的“能说出的委屈不是委屈”以及刘翔迫不及待发微博宣布离婚的做法,也直指刘翔是主动提离婚的那个人。

当记者再次联系到葛天,问她朋友圈的发言是否在说两人婚姻破裂是第三者插足导致,她无奈地表示:

“我现在真的不想再多说什么了,谢谢。”而有知情人透露:“他们之间可能会因为一件小事而引发刘翔痛哭。但是葛天的性格呢,也不是像外人看到的那样。在她大大咧咧的外表下,其实也隐藏着一颗非常脆弱的心。据说一件小事她就会爆发、歇斯底里。虽然感情的事情只有两个人能够清楚,但是葛天其实很委屈。”

蛛丝马迹 不正常

●刘翔是个十足的微博控,喜欢在微博里记录生活点滴,但葛天几乎从来没有出现过,只有两人宣布婚讯时,发过一张合影。

●两人的微博没有互粉。有网友在葛天微博里呼唤刘翔,葛天的回应十分冷淡:我这里不会有他。

●两人公布婚讯后的第三天,一起出席了一个公益活动。之后再也没有一起在公开场合露面。

●两人领证后不到20天,就京沪两地分居。刘翔去北京也住酒店,就连情人节两人都是分开过的。

●4月7日,刘翔宣布退役,微博博文未提及葛天;退役仪式上,葛天没有出现在现场,镜头只捕捉到哭泣的冬日娜。同样,葛天参演的电影举行发布会,刘翔未现身。

●5月19日,葛天出席一个活动,未戴婚戒。



曝葛天“裤裆藏雷”剧激怒刘翔

据报道,刘翔妻子葛天于2012年毕业于中央戏剧学院表演系,早前在内地抗日剧《一起打鬼子》中,超激情演出,不止被男演员摸胸,还从裤裆掏出手榴弹,加上限制级对白,引发激烈争议!作为国宝级运动员的另一半,葛天具争议的演出实令刘翔感到尴尬,所以有网友揣测此剧令二人关系恶化。

而葛天在曝出与刘翔闪婚后,是非不断,先后传出整容、虚报年龄等负面新闻,甚至过往的感情生活亦被起底,原来她早于2010年已跟北京青年篮球队队员张春拍拖,据知,二人经常吵架,2011年分手时,有指葛天惨被打至伤痕累累!记者向葛天所属的工作室求证有关婚变传言,工作人员表示暂不作回应,如此一来,令事件更加扑朔迷离!

另外,对于网传是葛天假装怀孕骗婚,这一爆炸性的消息,双方当事人也均未做出任何回应。

众议

刘翔宣布离婚,也并非出乎意料,相反,多数网友已经料到这个结局:

风满楼0_005_689:早就应该结束了!不要为了面子要为自己活着才是硬道理。

sadian 围脖:冬日娜才是真爱。鲍鲍官方微博:傻了吧,被骗了吧!!!家产分掉一半吧!!!!!!!

szkking:合得来就过,合不来就分,爱咋咋。

蕾拉小小姐:翔哥 找一个单纯的姑娘,祝幸福。

吐槽

年轻人的音乐 到底在唱什么

周华健建言:别做生活在金鱼缸里的人

□ 记者 吴笑文 文/图

7月11日晚,周华健将首次在皖挑战四万人的户外大型个唱,每天工作表都排得满满的周华健,昨天特意从台湾飞到合肥,在接受市场星报、安徽财经网记者采访时坦言,作为歌手有机会和歌迷们一起在音乐中狂欢才是最重要的。虽然他也吐槽“现在年轻人的音乐到底在唱什么”,但也真诚建言,有兴趣做音乐的年轻人不要迷恋“已经出头了拥有全世界”的感觉,更应该去进修。

不甘心被叫大叔

早先周华健自封“小叔”称号,被问原由,周华健调侃道:“我现在是大叔的年龄,但‘大叔’这个词已经被李宗盛用掉了,‘小哥’很早就被费玉清自封,另外叫‘大叔’我也有点不甘心,所以就只能用‘小叔’了,希望年轻的歌迷朋友们能喜欢我这位‘小叔’。”

说起到访合肥,周华健直言已经不止一次,这是自己的缘分。夏季,省城百姓喜欢在大排档里喝着啤酒吃龙虾,有着“国民歌王”之称的周华健则感言“如果能在路边吃一次已经该偷笑了。”他还回忆自己还是在读书的时候吃过路边的面摊,毕业之后也曾回去找过,“那种情怀很难得。”

年轻人不要迷恋“已经出头”

现身合肥的当日,恰逢安徽高考分数放榜的第二天。作为乐坛的佼佼者,周华健回忆说17、8岁时候考试的压力,获得好成绩时候的喜悦,那种成就感还历历在目,就像几年前发生的事情。他也透露对自己的小

孩考试成绩不作要求,在他看来成绩不重要,重要的是人生必须要有这种经历,“少了一块,人生的拼图是永远找不回来的,80岁再去考试的人生感受是不一样的。”他也强调:“成绩不重要的前提是你努力过,把时间花在学习上,过不了也不是一辈子的失败者,不认输。”他也曾觉得自己是生活在金鱼缸里的人,所以他建议:“年轻人可以试着离开自己住的区,走出去都是好的。”

对于当下的流行乐坛,他吐槽“现在年轻人的音乐到底在唱什么”。作为乐坛大哥级人物,周华健也表示不能用固定的眼光去看待,“我不是他们的歌迷,但不代表他们不能存在,我们当年出道的时候,的确也有一些前辈包括自己的父母都质疑‘你在唱什么’。不能说是对是错,给它一个自然的进化过程。”对于现在有兴趣做音乐的年轻人,周华健则建言,应该有厚实的音乐基础知识,“不要迷恋‘已经出头了拥有全世界’的感觉,更应该去进修。”



王治郅下月率队战合肥

星报报(实习生 刘亚龙 记者 江锐) 亚洲球员 NBA 之路的先驱、曾经的八一王朝中流砥柱王治郅下月将亮相合肥。

市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,7月3日晚,在省体育馆,“郅”谢传奇——2015中美篮球超级巡回挑战赛进行,届时,由王治郅担任助理教练的八一队,将迎战美国职业明星男子篮球队。

据悉,这是全新八一阵容第一次空降合肥,目的是为了备战新赛季 CBA 联赛。八一男篮历史有着辉煌的战绩,八次问鼎 CBA 总冠军,实力自然不容置疑。而美国队阵中还有曾经效力 NBA 勇士的神秘高手。再加上,曾经桀骜不驯的“大郅”,这位曾经不言败的“追风少年”,如今真的要亲临身边。

合肥篮奥公司总经理孙亮,在经历了艾弗森合肥行的风风雨雨之后,依然痴心不改,继续着他的传奇篮球事业。

“这次我有一个创举,就是如果球迷手上还有艾弗森合肥行的球票,那么就可以凭着这张球票来换‘郅谢传奇’合肥站的球票。”

文一主场首战时间敲定

星报报(实习生 刘亚龙 记者 江锐) 7月19日,安徽文一男篮将在主场迎来赛季首战。好事多磨的 NBL 新赛季即将到来。

今年的 NBL 联赛与往年有着明显的不同,从此前中国篮协公布的 NBL 联赛竞赛规程中可以看出,在今天的联赛中,中国篮球协会将扮演授权及管理单位的角色,这与上赛季有着明显的不同。7月19日,安徽文一男篮将坐镇省体育馆迎来自己的联赛首战,由于赛程尚未出炉,因此届时将对阵的对手尚不确定。由于联赛时间有所变更,俱乐部将安排专人一一联系此前已经购买了文一男篮新赛季主场套票的球迷,告知他们具体的新的比赛时间。